

Začeli smo graditi novo igrišče

Na OŠ Jožeta Moškriča smo imeli v sredo, 17. oktobra majhno slovesnost ob začetku gradnje športnega igrišča. Staro igrišče je za vseh tisoč učencev

premajhno, poleg tega pa ga uporabljajo tudi drugi krajanj. Ob slovesnosti je spregovoril predsednik SZDL naše KS. Potem so učenci od prvega do

osmega razreda pokazali, kaj vse zmorejo v športni in ritmični gimnastici. Posebno radi skačemo čez različna orodja, za kar je treba precej poguma. Učenci 7. in 8. razredov so nam dokazali, da jim ga ne manjka, prav tako učenkam 1. razredov. Za zaključek so dekleta s kolebnicami prikazale ritmično vajo. Vse vaje je spremljala prijetna glasba. Kljub dežju je slovesnost uspela. Program je potekal na starem igrišču, vendar upamo, da bo maja lahko že na novem. Igrišče bo 28 m široko in 48 m dolgo, razdeljeno pa bo na tri manjša igrišča. Za košarko, roket, badminton, odbojko ali nogomet ter za skok v višino in daljino. Od starega igrišča ga bo ločevala atletska steza.

Uresničila se nam je velika želja. Novega igrišča se že vsi veselimo, saj nam bo veliko pripomoglo k nadaljnjemu razvijanju naših telesnih sposobnosti. Zdrav duh je le v zdravem telesu.

EDITA NOVAK
in NASTA KOPRIVEC

Petnajst let naše šole

OŠ Jožeta Moškriča v Novih Jaršah slavi 15-letnico svojega obstoja. Praznik smo počastili s slavnostno sejo skupščine šolske skupnosti. Zbornična soba je bila skoraj premajhna, saj so na seji poleg delegatov šolske skupnosti sodelovali še predsednika pionirske in mladinske organizacije, predsednik organizacije RK, predsednik kluba OZN in del učiteljskega zbora s tovarišico ravnateljico.

Program je bil obsežen, saj smo obudili spomin na Jožeta Moškriča, po katerem se šola imenuje, pregledali aktivnost pionirske in mladinske organizacije, delo kluba OZN in organizacije RK. Tovariši učitelji so nam spregovorili tudi o njihovih aktivnostih, o delu v OO ZK in OO ZS. Ob koncu pa smo soglasno sprejeli in odposlali še pozdravno pismo predsedniku občinske skupščine Moste — Polje Marjanu Moškriču in pismo pobrateni šoli Orijski bataljon — Bijela v Črni gori.

S sejo smo počastili samo eno obležje obletnice, za druge pa bomo poskrbeli z delovnimi in učnimi uspehi. BARBARA SAMAR

DELEGACIJA PIONIRSKEGA ODREDA LJUBLJANA — MESTO HEROJIZ RAVENSBURGA NA OBISKU V NAŠI OBČINI

Most vrnitve

Gostitelji — pionirji Borisa Trošta na OŠ Polje so se skupaj s predstavnikmi pokrovitelja — Olma in zveze prijateljev mladine naše občine dalj časa pripravljali na obisk svojih gostov in se trudili, da bi jim kar največ nudili med bivanjem pri nas.

Goste so domačini pričakali na OŠ Polje. Sprejem je bil zelo pri srčen, nato pa so gostitelji odpejali svoje goste po domovih. Drugi dan so gostje prisostvovali rednemu pouku po razredih — v delegaciji so bili učenci od 1. do 8. razreda podaljšane slovenske šole — in prejeli knjižna darila. Po pouku so odšli na Urh. Še polni pretresljivih vtisov z ogleda tega zgodovinskega spomenika so vendarle nastopili na prireditvi v šoli. Ganimljivo je bilo videti napovedovalko — tovarišico učiteljico iz Ravensburga, ko je sredi nagovora zajokala... Otroci so se potrudili, ves njihov program je izražal neskončno ljubezen do domovine, v kateri bi najraje kar ostali.

sem nekdanje zapore v Begunjah in Bled, kjer so se povzpeli tudi na pečino z gradom. Zadnji dan so se morali otroci in spremljevalci posloviti. Še prej so spremljevalci — učitelji in predstavniki DPM, slovenskega društva Planika in sveta staršev šole napravili predlog programa za nadaljnje sodelovanje. Eden pomembnih elementov le-tega je tudi razširitev in ustalitev obsega sodelovanja.

Na koncu naj se javno zahvalimo vsem, ki so pomagali pri uredništvu letošnjega programa, predvsem ravnateljstvu in delovnemu kolektivu OŠ Polje, vsem staršem, ki so na svojih domovih ponudili bivanje gostom — vrst-

Pionirski odred Ljubljana — mesto herojiz Ravensburga ima okoli 80 članov.

Poleg rednega dopoldanskega pouka v nemškem jeziku imajo pionirji enkrat tedensko popoldne slovenski dopolnilni pouk. Nekateri učenci se tega dne pripeljejo v Ravensburg tudi iz 40 km oddaljenih krajev. Učijo se lepega slovenskega branja, pisanja in govornice, spoznavajo zgodovino, lepote domovine...

Pionirji goje slovensko ljudsko folkloro, zborovsko pesem in recitacijo, sodelujejo v svojem planinskem klubu. Seveda jim pri teh dejavnostih pomagajo poleg obeh slovenskih učiteljev njihovi starši pa tudi tujina tamkajšnjega slovenskega društva. Vse to jih povezuje z domovino, kamor bi se radi čimprej vrnili.

Tretji dan je delovna organizacija Olma nudila nepozaben dan: ogled Postojnske jame in Predjamskega gradu. Po kosilu v Lipici pa so bili najbolj veseli jahanja na konjičkih.

Četrty dan so si gostje in gostitelji ogledali Gorenjsko, predv-

nikom njihovih otrok, direktorju Olme Acu Makucu, Milici Starič, Petru Đorđeviću in celotnemu kolektivu, ki je z vso pozornostjo spremljal goste vse do njihovega odhoda.

VERA VALENCIČ-BAJIČ

IZREDNA VOLILNO-PROGRAMSKA KONFERENCA MLADINE

Programi morajo zaživeti

Nobena novost ni, da so še tako dobro zapisani programi slabi, če ne zaživijo. Prav s takim primerom smo se srečali na redni volilno-programski konferenci mladine leta 1978, saj je bil dokaj dobro zastavljen in vsebinsko dovolj bogat. Žal pa se je vodstvo mladine v tem času bolj ukvarjalo z obrobni vprašanji in s svojimi problemi, predvsem organizacijske narave, tako da za pravo vsebino ni bilo ne volje ne časa. Nesklepnost je pozrla marsikatero dobro zamisel, v takem ozračju pa so še tiste akcije, ki so bile dobro zamišljene, pripravljene in izpeljane zbledle. Tako je prišlo ob vseh težavah do precejšnje mere malodušja, ki je prav gotovo še bolj botrovalo že tako slabemu stanju.

Z delom v osnovnih organizacijah je šlo počasi, a zanesljivo navzdol, področne konferencie niso prav zaživele in tudi ne našle svoje vloge, tako da se je predsedstvo odločilo, da skliče izredno volilno programsko konferenco. Če lahko sodimo po ude-



Delovni posnetek z izredne konference mladih (Foto: D. J.)

ležbi in po razpravah, lahko ugotovimo, da se mladi vseh težav dobro zavedamo in da smo pripravljani prekiniti s takim stanjem.

Program ni preobsežen in si kot temeljne točke zastavlja oživitve dela v osnovnih organizacijah,

ustreznejšo in stalnejšo kadrovsko politiko in izobraževanje, oživetev dela področnih konferenc, komisij in klubov ter celovitejšo obravnavo organizacije mladinskega prostovoljnega dela. Izvoljeni so bili tudi organi konference, ki jih predstavljamo.

IG



JOŽE PETEK, predsednik občinske konference ZSMS



IVO GAJIČ, sekretar OK ZSMS



BORIS GROBELNIK, predsednik konference mladih v vzgoji in izobraževanju



DUŠAN DEVIČ, predsednik konference mladih delavcev



BODO ZDEŠAR, predsednik konference mladih iz KS

Kratko, pa jasno

Koordinacijski svet osnovnih organizacij v Saturnusu je v Kranjski gori pripravil dvodnevni seminar. V pogovorih, ki so jih imeli s predstavniki OK ZSMS in delovne organizacije, so mladi dobili precej iztočnic za nadaljnje delo.

Ustanovljena je bila vrsta osnovnih organizacij v delovnih organizacijah, med njimi v zadnjem času OO ZSMS v ŽG — centralne delavnice, v delovnih skupnosti skupnih služb in v Elektroobnovi; ustanovljen je bil aktiv ZSMS v Sapu-Viatorju, DS SS in koordinacijski odbor ŽG — centralne delavnice; v pri-

pravi so ustanovile osnovnih organizacij v Julonu, Petrolu, Intertradi in Iskri.

V Obnovi, TOZD Gradbeni elementi so imeli redno volilno programsko konferenco. Za predsednika osnovne organizacije je bil izvoljen Djordje Perić.

Na prvi seji predsedstva so se člani dogovorili za enodnevni delovni seminar, kjer naj bi pripravili in uskladili akcijske programe in rokovnike za delo komisij, klubov in področnih konferenc. Poldoben seminar naj bi bil tudi za vse predsednike osnovnih organizacij. IG



Občinska konferenca je pripravila, v sodelovanju s sekretariatom za narodno obrambo pri občinski skupščini, srečanje nabornikov-obveznikov. To srečanje naj bi postalo v prihodnje tradicionalno.

TEDEN OTROKA V NAŠI OBČINI

Prireditve v tednu otroka so bile tako v mestnem merilu kakor v občini. Za začetek tedna so se zbrali na Trgu revolucije pionirji od 4. do 8. razreda iz vseh ljubljanskih občin in prisostvovali programu, pionirji nižjih razredov pa so z risanjem na as-



Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm. Glasilo urejajo: Leon Čepe, Marija Fedran, Ivo Gajič, Helena Gašperšič, Ivan Kuhar, Nada Muminovič, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Edo Svetek, Mile Štimec, Zvone Tušak in Bojan Zornik. Tehnični urednik Janez Šuster. Izhaja štirnajstrednevno. Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi. Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42-II, tel. št. 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043, OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2.

Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.

Veselje v očeh

faltu ustvarjali vse, kar si želijo, kar doživljajo in kar bi radi nudili tistim otrokom, ki še nimajo vsega tega kot oni. Polno risb je bilo okoli OŠ Jožeta Moškriča, v Polju, Karla Destovnika-Kajuha itd.

V mestnem merilu je bila za otroke pripravljena razstava risb pionirjev iz prijateljskih mest mesta Ljubljana, pionirji so se udeležili tudi plesnega večera ob zaključku tedna na Gospodarskem razstavišču.

Za naše najmlajše je ZPM skupaj s koordinacijskim odborom za izvaja-

nje nalog v mednarodnem letu otroka organizirala tri brezplačne ogledne kino predstave. Dvorana je bila vsakokrat nabito polna in dokazovala, kako potrebni so taki filmi za naše najmlajše.

V ta teden so vsekakor spadali tudi strokovno posvetovanje s sodelavci ZPM, obisk pionirjev iz Ravensburga in odprtje prizidka pri zdravstvenem domu Moste in VVZ v Novem Polju.

VERA VALENCIČ-BAJIČ



Pred nedavnim smo imeli člani KO ZB NOV Sostro-Podlipoglav v spominskem domu II. grupe odredov redno sejo. Bil pa sem krepko razočaran nad okolico doma. Za stavbo je sicer predvidena sanacija, toda leta najbrž ne bo odpravila navlake okoli hiše. Obupna je predvsem z zadnje strani. Na dvorišču stoji star zarjavel kombi, vse naokoli so razmetana drva in pločevina, drvavnice so iz raznih obdobij, zajčnice in odvržene stare pločevinke kaze okolico. Fotografija je bila posneta 17. oktobra.

ALOJZ KASTELIC



SAMO STRELEC KOMENTIRA

Vse za napredek administracije

KOMENTAR NEKEGA FUNKCIONARJA

Tudi pri nas se premika. Letos je bilo v vrsti samoupravnih organov, družbenopolitičnih in tudi nekaterih delovnih organizacijah mnogo napravljeno za posodobitev administracije. Nabavljeno je bilo večje število novih razmnoževalnih, kopirnih in drugih aparatov. Administrativna tehnika

torej ne bo več predstavljala ozkega grla.

MOJ KOMENTAR

Da, da! Res je! Viden je tudi že učinek. Papirja je že za tretjino več kot prej, tako da včasih ne vemo, kam z njim.

Rabimo pa manj papirja in več dela. »Ozko grlo« postajajo dele-

gati, ki ne zmorejo več »prežvečiti« vsega gradiva. Zato zgoraj omenjenega funkcionarja vprašujem: »Kje in kako si bomo zagotovili delegate, ki se bodo lahko prebijali čez gore papirja, se odločali za najboljšo in tisto pri svojem delu tudi uresničevali?«

Zbodel je MAM, risal JOŠ